

ТЕАТР ИЗ БЕЛОРУССИИ

В Доме печати состоялась встреча группы актеров Белорусского республиканского театра юного зрителя им. 50-летия комсомола БССР с волгоградскими журналистами. О творческих планах коллектива, о предстоящих гастролях рассказали заслуженная артистка БССР Л. Тимофеева, директор театра Н. Карпенко. Фрагменты спектаклей, привезенных на гастроли в Волгоград, показали лауреаты премии Ленинского комсомола Белоруссии А. Жук и С. Журавель, артист А. Суцковер, актриса Н. Кравченко.

Разнообразие репертуара, предназначенного для всех категорий зрителей, — отличительная черта Белорусского ТЮЗа. Это и молодежные спектакли «Как закалялась сталь», «Эдит Пиаф», «Поединок» (о Константине Заслонове), «Золотая медаль»; и сказки для самых маленьких: «Кот в сапогах», «Когда куклы не спят», «Сказочный домик», «Ищи ветра в поле».

Белорусскому ТЮЗу 27 лет, он состоит из двух групп — драматической и пантомимы. Одним из первых в стране коллектив театра обратился не только к необычному для ТЮЗа жанру пантомимы, но и ввел в театральную практику малую сцену.

Творческое лицо коллектива хорошо знакомо зрителям многих советских республик. Дважды они выступали перед москвичами, в Кремлевском театре. С волгоградцами наши гости впервые встретились несколько лет назад.

— Мы с нетерпением ждем новой встречи с волгоградцами и надеемся, что она будет содержательной, взаимообогащающей, — сказали актеры, прощаясь с журналистами.

Нынешние гастроли в городе-герое Волгограде театр посвящает 40-летию освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков. Открываются они 22 апреля.

Т. КУЗЬМИНА.